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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 31.08.2015 betr. Straßenzustand Rösberger Straße  
 
 
Sehr geehrter Herr Koch, 
 
Ihre kleine Anfrage vom 31.08.2015 betr. Straßenzustand Rösberger Straße beantworte ich wie 
folgt: 
 
Frage: 
Ist dem Bürgermeister bekannt, dass die Straßenoberfläche der Rösberger Straße teilweise in 
nicht mehr verkehrssicherem Zustand ist? Insbesondere sei hier die Kreuzung Klinkenbergsweg 
genannt. 
 
Antwort: 
Der Verwaltung ist der Zustand der Rösberger Straße bekannt, teilt jedoch nicht die Einschät-
zung, dass es sich um einen verkehrsunsicheren Zustand handelt. Dem Alter und der Nutzung 
entsprechend weist der Straßenbelag Belagsfehlstellen, Unebenheiten und Reparaturstellen auf. 
 
Frage: 
Wie gedenkt der Bürgermeister die mehrere Zentimeter tiefen Schlaglöcher in diesem Bereich 
auszubessern?` 
 
Antwort: 
Sofern punktuelle Fahrbahnschäden (so genannte Schlaglöcher) eine Gefahrenstelle darstellen, 
werden diese im Rahmen der Straßenunterhaltung durch den Stadtbetrieb Bornheim beseitigt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Christian Koch 
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Frage: 
Wann soll die Rösberger Straße in ihrem kompletten Verlauf saniert werden? 
 
Antwort: 
Der Ausbau der Rösberger Straße ist im aktuellen Straßenbauprogramm nicht berücksichtigt. 
Demnach ist mittelfristig eine grundhafte Sanierung der Rösberger Straße, die nur über eine 
grundhafte Erneuerung der kompletten Verkehrsanlage (Straßenvollausbau) erreicht werden 
kann, nicht geplant. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 


